

基金、券商、险企及私募机构的调研动向总是牵动着投资者的目光,因为这背后折射出了机构的投资思路,或许未来的牛股就暗藏其中。记者根据“上证e互动”平台披露的上市公司接待机构调研情况统计,从6月1日至7月23日,共有104家上市公司接待了机构的实地调研。整体来看,沪上市市公司多以大盘股为主,机构将调研重点放在了绩优蓝筹公司上,同时对科技行业、医药行业上市公司青睐有加。

益佰制药是6月被机构调研次数较多的公司,从股价看,其走势也不负众望

制图 沈明

机构密集调研逾百家公司 科技医药板块受追捧

6月科技股受青睐 7月制造业被相中

统计数据显示,6月份,共有26家上市公司接待了5家以上机构的调研。其中归为科技行业的企业共有8家,包括:涉足新材料的东材科技、海越股份、涉足核电的大唐发电,涉足生物医药制品的广州药业、浙江医药、益佰制药。

机构对科技股的青睐是有理由的。新兴产业政策的陆续出台引发A股的“科技旋风”,以科技升级为概念的板块及相关个股领跑行情,股价的出色表现增添了机构的信心。

从行业角度来看,医药行业受到了机构的特别关注。6月接受机构现场调研的98家公司中,有13家公司涉及医药制造,益佰制药、浙江医药、广州药业分别依次接待了9家、8家、7家机构的现场调研。7月接受机构调研的13家公司中,制造业有10家。

*ST吉药变身金浦钛业 恢复上市首日大涨74.55%

暂停上市逾一年后,*ST吉药昨起恢复上市,并更名为“金浦钛业”,也从一家医药企业变身化工企业,此次借壳上市的正是南京钛白。由于恢复上市首日不设涨跌幅限制,昨日金浦钛业股价遭爆炒,盘中两次被实施涨停,至收盘暴涨74.55%,报11.52元。

昨日复牌后,金浦钛业直接大幅高开45.45%(恢复上市首日开盘参考价为6.6元/股),单笔成交4814万元。由于开盘后涨幅一度达到60%,9点33分,深交所对金浦钛业实施了临时停牌。被停牌1小时后,10点34分复牌但股价继续振荡上扬,至午间收盘,金浦钛业半日涨幅已达72.88%。午后开盘,金浦钛业股价一直保持70%以上的涨幅,于下午1点31分再次被实施涨停至2点57分复牌,截至收盘股价大涨74.55%。

深交所披露的交易公开信息显示,买入前五大席位均为券商营业部,其中中信证券杭州杭大路营业部买入金额最大,为1568万元,同

九牧王得“头彩” 鲁信创投成“热门”

九牧王以34家机构前往实地调研的纪录,成为6月份最受机构关注的公司。这34家机构集中于25日、26日两天对九牧王进行了调研,其中6月26日有易方达、申银万国、中信证券、招商基金、景林资产等28家机构对其进行了集中调研。

九牧王今年一季报显示,一季度实现营业收入7亿元,同比增长4.7%,实现净利润1.9亿元,下滑了8.22%。受制于终端消费乏力,电商对实体店持续扩张的冲击,目前主营男性服饰的九牧王遭遇发展的瓶颈。

与此相映照的是,2011年5月在上交所上市的九牧王,其股价自去年7月以来一路向下,最新股价在上市以来的低点徘徊。

那么机构为何还对九牧王

如此青睐?7月1日首次给予九牧王“推荐”评级的长城证券在其研报中表示,虽然经济仍存在继续下行风险,且公司税率有所提高,但公司经营稳健,盈利水平良好,相对风险较低。此外,雄厚的资金实力有助于公司在行业低点时抓住机遇,以并购的方式完善产业布局,迎来业绩拐点。

鲁信创投6月也得到了机构的特别关注,招商基金、长江证券、海通证券、华夏基金等22家机构对其进行了实地调研。鲁信创投的大热和近期资本市场频频谈论的IPO“开闸”和新三板扩容有关。鲁信创投被称为“IPO项目储备大户”,截至目前,鲁信投资持有的创投项目,已有6家实现IPO,其中持有的5

家公司的股份已经解禁,持有的通裕重工股份也将在2014年3月解禁。5月以来在大盘萎靡不振、一路下挫的情况下,鲁信创投的股价表现抢眼,而在机构调研之后,其股价7月以来大涨近三成。

广汇能源是7月份机构调研的“大热门”,目前已有20家机构前去调研。

以基金、券商、险企等为代表的机构投资者,因其专业的调研团队和敏锐的投资嗅觉,而备受市场关注。有业内人士提醒投资者,机构密集调研只能作为一个参考,调研后并不代表将建仓。投资者不应盲目随波逐流,更应该关注研究公司质地,谨慎选择。

据《证券日报》

后续报道

金螳螂下周一复牌 上半年净利增逾三成

金螳螂昨日晚间发布公告,公司股票金螳螂将于7月29日开市起复牌。金螳螂副总经理、管理者代表阴皓明告诉记者,目前公司运转一切正常。

在深圳证券交易所官方网站上,同时发布的还有一则金螳螂《2013年半年度业绩快报》。快报显示,报告期内,公司继续加大业务开拓力度,保持了业务的稳定和增长和项目平均体量的增加,合并HBA公司设计业务,同时进一步加强成本控制,有效降低项目成本提高了毛利率;公司营业总收入、营业利润、利润总额、归属上市公司股东的净利润增长幅度都超过了30%;公司股本较本报告期初增长50.2%。

阴皓明介绍,进入下半年来,金螳螂及全资子公司也频频斩获装饰项目大单。根据7月公布的信息显示,公司中标包括海澜财富中心、曼巴特(张家港)购物广场、上海中心大厦、世界徽商论



资料图片

坛永久会址等20余个装饰项目,中标总金额约为18.63亿元,占公司2012年度经审计营业总收入的13.37%。就在刚刚揭晓的2013年度全国建筑装饰行业优秀项目经理和“科技示范工程奖”“科技创新成果奖”评选中,金螳螂获奖数量全行业第一。在今年《财富》(中文版)第四次发布中国500强企业排行榜,金螳螂也连续第四年荣登榜单。阴皓明认为,以上都反映了金螳螂快速强劲的发展势头。

现代快报记者 何洁

Facebook 大涨近30%

扎克伯格身家飙升38亿美元

据彭博社报道,Facebook股价7月26日大幅上扬29.61%,至2012年5月以来的最高水平,联合创始人兼CEO马克·扎克伯格的身家随之上涨了38亿美元。

在移动广告需求飙升的推动下,Facebook第二季度利润和营收均超过市场分析师预期。自去年IPO(首次公开招股)以来,分析师和投资者一直忧心智能手机和平板电脑不断普及之快速,将超过Facebook销售移动广告的能力。而第二季度的强劲业绩可缓解这类担忧。

股价大涨也使得扎克伯格的身家在彭博社亿万富翁指数榜单中一举超越微软CEO史蒂夫·鲍尔默和戴尔创始人兼董事长迈克尔·戴尔。扎克伯格的财富今年以来上涨了37%,共计达到168亿美元,排在第42位。

Facebook第二季度实现营收18.1亿美元,同比上涨53%,不计特定项目的每股收益为19美分。Facebook股价当天报收于34.36美元。高盛分析师将Facebook的目标股价从40美元上调至46美元,此外至少还有10家券商上调了它们对该公司的预期。 网易

天天出彩

福彩3D游戏(2013200期)
中奖号码:5 7 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 910注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2885注 160元

福彩15选5(2013200期)
中奖号码:3 5 11 13 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 158注 4317元

福彩七乐彩(2013086期)
中奖号码:1 6 7 9 10 25 26
特别号码:22
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2013年07月26日
销售额:11768288.00元
中奖注数:148995注
中奖金额:5774339.00元

足彩“4场进球游戏”(13102期)
中奖结果:10000311
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 84928元

足彩“6场半全场胜负游戏”(13099期)
中奖结果:131311330011
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 21943元

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13093期)
中奖结果:30033311300101
奖等 中奖注数 每注奖金
任选9场 241注 25943元

足彩“胜负游戏”(13093期)
中奖结果:30033311300101
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 2875052元

体彩排列5(13200期)
中奖号码:4 6 8 8 8
奖等 中奖注数 每注奖金
排列5直选 54注 100000元

体彩排列3(13200期)
中奖号码:4 6 8
奖等 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4291注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 9772注 160元

体彩7位数(13115期)
中奖号码:3 7 8 6 2 7 6
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 4注 16394元

体彩鸡毛信

刮体彩“攒蛋”票赢“奥运”金牌

由江苏体彩主办的“体彩杯”攒蛋大赛目前正进行得如火如荼,网络预选赛报名人数已超过5000人。而与本次大赛同步上市的“攒蛋”体彩即开票也正走俏彩市,尝鲜者在中奖的同时还有望赢取15克纯金奥运纪念金牌。敬请关注!

(苏缇)